

国家心血管病中心 中国医学科学院阜外医院

“两学一做”学习教育

简 报

第 15 期

“两学一做”学习教育领导小组

二〇一六年七月八日

国家心血管病中心 中国医学科学院阜外医院召开 习近平总书记“七一”重要讲话精神专题学习会

7月4日，国家心血管病中心 中国医学科学院阜外医院召开主题周会，专题学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立95周年大会上的重要讲话精神，部署学习贯彻工作。胡盛寿、李惠君等中心、医院领导班子成员，党委委员，纪委委员，各管委会、中心、病房、科室、职能部门正副职，护士长，各党总支、党支部书记共计200余人参加了此次会议。

国家心血管病中心党委书记、副主任、医院党委书记、副院长李惠君同志作《不忘初心，继续前进——学习习近平

总书记七一重要讲话》专题辅导报告。他指出，习总书记的“七一”讲话，站在了历史和全局的高度，全面总结与回顾了我们党 95 年波澜壮阔的奋斗历程。讲话以“不忘初心、继续前进”为主题，对加强党的建设、推进党和人民事业发展提出了明确要求，更对中国共产党在面对未来、面临挑战时应具体怎么办、以后怎么干指明了前进方向。李惠君书记强调，深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神，是中心和医院当前和今后一个时期重要的政治任务。李斌主任在国家卫生计生委党组扩大会议暨 2016 年委党组中心组第二次集中学习会上强调指出，各级党组织和各直属单位，要落实好中办的要求，组织好党员学习习总书记“七一”重要讲话精神。李惠君书记在传达了李斌主任对学习贯彻好习近平总书记“七一”重要讲话精神要求的同时，并对医院全体党员提出了五方面的要求。

国家心血管病中心主任、医院院长胡盛寿同志作学习动员讲话。他指出，要领会好“不忘初心、继续前进”的精髓，需要从历史、现实与未来这三个层面去理解和领会其蕴藏的深刻含义。他强调，“不忘初心”是指我们不能忘记走过的路，不能忘记走过的过去，更不能忘记为什么出发。因此，作为共产党员的我们，不能忘记“扎根于人民、来源于人民、服务于人民”这颗“初心”，这是我们党有别于其他西方政党的鲜明特色，也是我们党长期执政的坚实基础；作为阜外

医院医务工作者的我们，不能忘记“忠诚于党和国家”、“坚定理想信念”、“以精湛的诊疗水平、仁心仁术造福人民”和“以严谨求精的创新精神在未知领域求索”这颗“初心”，要在本职工作中不断传承与弘扬60年积淀下来的阜外精神，为救治广大心血管病患者做出更多更大的贡献。最后他希望，参加此次主题周会的全体党员干部能够充分领会精神，将学习“七一”重要讲话精神作为“两学一做”学习教育的重要内容，回去后层层传达至每一个党支部、每一名共产党员，切实将讲话精神学深、学精、学透，真正做到“不忘初心、继续前进”。

此次主题周会的召开为全院学习贯彻好习近平总书记“七一”重要讲话精神开了一个好头，接下来医院各党总支、党支部还将陆续召开学习会，全体党员要积极撰写感言增进交流学习，持续推进“两学一做”学习教育的有序开展，为年初制定的重点工作如期完成和推动医院各项事业发展提供强大思想保障。

报：国家卫生计生委“两学一做”领导小组，院校“两学一做”学习教育领导小组。

发：医院“两学一做”学习教育领导小组，党总支，党支部。
